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Október 

 

Szürke az ég, hideg idő, 

egyre gyakoribb az eső. 

  Levélkupac nagy halomba, 

  köd csücsül az ablakomra. 
 

 

 

  

Idősek napja 

2025.október 22-én szerdán 

16:30-tól szeretettel várjuk a 60 évet betöltött lakosokat és 

házastársukat/párjukat, idősek napi rendezvényünkre 

a Művelődési házba. 

A névre szóló meghívók hamarosan érkeznek a postaládákba. 



 

 

Tisztelt Ipolytölgyesi Lakosok! 

Az augusztusi hírmondó szövegében ejtettem egy hibát, melyet most javítanék. A 

megvásárolt Petőfi utca 23. számú ingatlan anno nem Tomán, hanem Sztankovics ház 

volt.  

Szeptember hónapban sem unatkoztunk. A hónap első szombatján rendeztük a 

Nyárzáró futball tornánkat. Három felnőtt és három gyerek csapattal sikerült pályára 

lépni. Izgalmas mérkőzéseket láthattunk és bízunk benne, hogy jövőre még több csapat 

kap kedvet a megmérettetéshez. A gyerek csapatoknál nem néztünk helyezéseket, a cél 

az volt, hogy a jó időt kihasználva játszanak. Minden gyereket egyformán díjaztunk. 

A felnőtt csapatok közül viszont az első helyezett Ipolytölgyes csapata lett! 

Gratulálunk mind a felnőtt, mind a gyerek csapatoknak! 

Köszönjük az önkéntesek egész napi munkáját! 

 

 



 

 

20.-án a Salkai élő tájházba voltunk hivatalosak Bodza 

fesztiválra. Ez a rendezvény a hét alsó Ipoly menti 

településeket fogta össze, közös kalács sütéssel és 

lekvárfőzéssel. Minden polgármester bemutatta a saját 

települését és egy kis előadást tartottak a helyi csoportok, 

tehetségek. Ipolytölgyesről Dalapikula Réka és 

Dalapikula József adtak elő hegedűjátékot. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ŐSZI SZÁNTÁS 

 

Október közepétől megkezdjük az őszi szántást, aki igényt tart rá. Személyesen  a 

Községházán, vagy a 0630/099-3737-es telefonszámon munkaidőben. 

Kérjük a szántandó területet előtte takarítsák le! 
 



 

  

 Beruházás 

A 9-ei áramszünet oka az volt, hogy a temetőn a ravatalozó mögötti fenyőt ki kellett 

vágni. Az Elmű felszólítására, ugyanis a nagyfeszültségű vezetékeket veszélyeztette. 

Néhány helyen az ágak már meg is voltak égve. Ezzel egyidőben több olyan fát is 

eltávolítottak, amelyek elszáradtak és veszélyessé váltak. 

A játszótéren lévő baba mama hintát lecseréltettük, így plusz egy bölcső és plusz egy 

lap hinta került felszerelésre. A baba mama hintán lévő bölcső hinta felfüggesztése 

nem épp szerencsésen lett kialakítva, ezért több esetben kaptunk jelzést, hogy a gyerek, 

a hintáztató felnőttet megrúgta. Ezért döntött a testület a csere mellett.  

 

Kissné Staud Hajnalka   

        polgármester     

 

                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 Akik ismertük, mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy Gerstmayer Krisztina  

visszaadta lelkét Teremtőjének. Krisztina és férje Ákos 2008 nyarán költöztek a faluba. 

Kriszta 2009-2025-ig a Szent Erzsébet Otthonban dolgozott, mint gazdasági vezető. 

Kiváló szakember volt, munkásságáért 2022-ben a Katolikus Szeretetszolgálat 

elismeréseképpen Szörényi Gábor Díjat kapott. Halála előtt azt az elhatározást hozta, hogy 

testét a Semmelweis Egyetemnek ajánlja fel, oktatás célra. Tartsuk tiszteletben döntését és 

őrizzük meg emlékét! 

            

„ Küzdöttél, de már nem lehet, 
Csend ölel át és szeretet. 
Csak az hal meg, kit felednek, 
Örökké él, kit igazán szeretnek. „ 
(Kosztolányi Dezső) 
 



 

        

Mohu hulladékudvar 

Esztergom, Mátyás király utca 40. 

hétfőtől-péntekig 8.00-16-00-ig 

 

 

 

 

Anyagáram HAK kód 
Napi 

kvóta 

Éves 

kvóta 

toner 08 03 17* 2 db/nap 10 db/év 

hungarocell 15 01 02 
0,5 

m3/nap 
2 m3/év 

kiürült festékes dobozok 15 01 10* 2 kg/nap 5 kg/év 

olajos flakonok 15 01 10* 2 kg/nap 5 kg/év 

hajtógázas (spray) palackok 15 01 11* 2 kg/nap 4 kg/év 

gumiabroncs 16 01 03 4 db/nap 16 db/év 

olajszűrő 16 01 07* 2 db/nap 4 db/év 

fékfolyadék 16 01 13* 1 kg/nap 2 kg/év 

fagyálló 16 01 14* 3 kg/nap 10 kg/év 

építési-bontási hulladék 17 01 07 
150 

kg/nap 

1000 

kg/év 

síküveg 20 01 02 15 kg/nap 60 kg/év 

oldószerek 20 01 13* 2 kg/nap 5 kg/év 

növényvédő szer 20 01 19* 5 kg/nap 10 kg/év 

festékhulladék (oldószerbázisú festékek, lakkok, 

ragasztók stb.) 
20 01 27* 10 kg/nap 20 kg/év 

nem veszélyes festékhulladék (vízbázisú festékek, 

lakkok, ragasztók stb.) 
20 01 28 20 kg/nap 50 kg/év 

veszélyes anyagokat tartalmazó mosószerek 20 01 29* 2 kg/nap 10 kg/év 

mosószerek 20 01 30 5 kg/nap 20 kg/év 

zöldhulladék 20 02 01 
100 

kg/nap 
300 kg/év 

lom 20 03 07 
150 

kg/nap 
600 kg/év 

könyvek 20 01 01 30 kg/nap 50 kg/év 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ingyenes padlásfödém szigetelés 2025. 

 

Tisztelt Lakosság! 

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy Településünkön ingyenesen igényelhető a 

padlásfödém szigetelés, melyet az Önkormányzattal együttműködésben a gödi 

székhelyű Piramis Építőház Kft. építőanyag kereskedelmi vállalkozás végez, az Újház 

csoport tagjaként. 

A padlásfödém szigetelésével otthonuk energiafelhasználása akár 25-30%-kal is 

csökkenhet, ami hosszútávon jelentős rezsiköltség megtakarítást eredményez. A 

beruházás során 25 cm vastag, korszerű üveggyapot szigetelést helyeznek el szakszerű 

módon, alul párazáró, felül páraáteresztő fóliával együtt. 

A kivitelezésnek az ellenértékét az EKR (Energiahatékonysági Kötelezettségi 

Rendszer) törvényileg szabályozza az energiaszolgáltatók részére. A hőszigetelést, 

valamint egy auditálást követően Hitelesített Energia Megtakarítás (HEM) keletkezik, 

mely egy korlátozottan forgalom képes vagyoni értékű jog, ezeket a HEM-eket 

vásárolja meg az energiaszolgáltató, ez fedezi a költségeket. A program teljes 

mértékben díjmentes, beleértve az anyagköltséget, a munkadíjat és a szállítást, 

valamint a teljes adminisztrációs folyamatot. 

Jelentkezési feltételek: 

- A padlástér vízszintes felülete és a födémszerkezet jelenleg nem lehet hőszigetelt. 

- A padlásnak üresnek és járhatónak kell lennie a kivitelezés idejére. 

- Korábban nem történt az EKR rendszerben HEM elszámolás a födémszigetelésre. 

- Kizárólag a fűtött helyiségek feletti vízszintes födém kerül leszigetelésre. 

- A tulajdonosok írásos beleegyezése szükséges, és a tulajdonosok személyét 

tulajdoni lappal kell igazolni. 

- Több tulajdonos esetén meghatalmazás szükséges annak a tulajdonosnak a 

számára, aki a kivitelezés során otthon fog tartózkodni. 

- Az érintett ingatlanra szóló 1 db lakcímkártyát kell bemutatni, mellyel igazolják, hogy 

laknak benne. 

- Személyi igazolvány: a tulajdonosé vagy több tulajdonos esetén a meghatalmazotté. 

Kizárólag a tulajdoni lapon lakóingatlanként feltüntetett épület vízszintes padlásfödém 

szigetelhető ingyenesen (nem alkalmazható fűtetlen melléképületek, tárolók és 

garázsok esetében). 

Jelentkezés módja: 

Jelentkezni telefonon az önkormányzatnál lehet. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

PROGRAMAJÁNLAT és felkérés  

Ízek, illatok és formák kiállítás

helyszín: Ipolytölgyes Művelődési ház 

időpont: 2025 november 3.án 11.00 órai kezdettel 

– 2025. december 2-ig 

Az aktuális programok olvashatóak lesznek a buszmegállók faliújságán elhelyezett 

plakáton és a Művelődési ház facebook oldalán. 

Önkéntesek jelentkezését is várjuk, akik ízek, illatok, vagy formákat tudnak 

bemutatni. Azokon a napokon csoportokat szervezünk, hogy a kiállítást 

megnézhessék és mellette előadásokon is részt vehessenek. 

Egy kis ízelítő:  

- Magyar Kulturális Program Magyarország Kormánya támogatásával, a 

kultúrstatégiai  intézmények együttműködésével, a Nemzeti Művelődési Intézet 

koordinációjával valósul meg. Hungarikum játéktárat lehet kipróbálni.  

- Hídvégi István génbank előadás mellett mikroszkópos bemutató lesz. (formák) 

- AVON bemutató, terméktesztelés, sminkelés (illatok és formák) 

- Tóth Zoltán Kosárfonás bemutatása vesszőből és drótból (formák) 

- Leányfalvi Attila csíli és illoolajok előadása. (ízek, illatok) 

- Kreatív foglalkozások (formák) 

- Mézeskalács készítés (illatok, ízek, formák) 

- stb.  

  

Kérem önkéntesek jelentkezését:  

iroda @ipolytolgyes.hu email címre, vagy 0630/941-7583- as telefonszámra 

Tegyük minél sokszínűbbé és tartalmassá ezt az egy hónapos kiállítást. 

 

Köszönettel: Grósz Edit könyvtáros 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Hulladékszállítás időpontja Ipolytölgyesen 

(Kommunális hulladék elszállítása keddenként) 

Szelektív hulladékszállítás: 
 október 15 

 november 12   

december 10 

 

Zöld hulladék elszállítás  
okt.29 

november 26 

Színház- járat 
Indulhatunk, Edit néni? 

Helyszín: Vác - Madách Imre Művelődési Ház 

Időpont: 2025.október 17-én péntek, 19:00 

Jegyár: 6500 Ft, utazás ingyenesen mikro busszal. 

Szereplők: Zsurzs Kati, Jánosi Ferenc, Búza Tímea 

Jelentkezni lehet a Községházán személyesen, 

vagy telefonon a 0630/099-3737-es telefonszámon, 

a szabad férőhely erejéig!  

A nagy érdeklődés miatt, legkésőbb 2025. 

október 10-ig várjuk a jelentkezőket 

 

https://vacidunakanyarszinhaz.jegy.hu/program/indulhatunk-edit-neni-180016 

 

Rendőrségi ügyfélfogadás:  

Minden hónap első szerdáján  

délelőtt 9.30-10.00 óráig  

Ipolytölgyes önkormányzat épületében. 

 

 

Fazekas Nóra jegyző ügyfélfogadása:  

Minden hét pénteken  

délelőtt 9.00-11.00 óráig  

Ipolytölgyes önkormányzat épületében. 

 

Szociális tűzifa támogatás igény leadásának határideje: 2025.10.15.-ig ! 

Szüreti felvonulás 

2025.10.03-án pénteken 14.30 órai kezdettel szüreti  

felvonulás lesz a Szent Erzsébet Otthon szervezésében. 

 

A menet Ipolytölgyes, Kossuth u. 32-bejárata elől indul. 

 

Szívesen látnak minden beöltöző falubelit, és nézelődőt a felvonuláson. 

A felvonulókat Ipolytölgyes Önkormányzata egy kis üdítővel és ropogtatnivalóval várja 

az Ormándy Miklós Művelődési Ház és Könyvtár előtti téren. 


